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NMPOrPAMMA NOAITOTOBKU
TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
KATETOPUU «A»
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NoAroTOBKU BOAUTENEN TPAaHCMOPTHLIX CPeAcTB
KkaTeropuu «A»

KonuuecTteo 4acos

o
N_INse MpeameTs! B TOM yncne
n/n Bcero
TeopeTnyeckux Flpax'rmecxmx
1 2 3 4 5
OcHOBBI 3aKoHOAATenNbLCTea B chepe —— [
i I[IOPOXXHOTO ABWKEHUs (3a4eT no Temam 1 -(48 35 13

11)*(1)
YCTpOIACTBO U TEXHNYEcKoe

2. o6CnyXKMBaHNE TPAHCMOPTHBIX CPEACTB 15 15 -
(3aueT)*(1)
OcHoBbl 6€30MacHOro ynpasnexns 18 e >
TPAHCMOPTHLIM CPEACTBOM

4. Mepeas nomoLLb (3k3ameH)*(2) 24 8 16
Wtoro: 105 |75 30
WTorosas atrecraums:
KomnnekcHbli 9k3aMeH no npegmeTam Al 1 =

OcHOBbI 3aKOHOAATENbCTBA B Chepe
\AOPOXHOTO ABWKEHMS

OcHoBbI Ge30MacHoro ynpasneHus
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM

BoxpaeHue (ak3ameH)*(3)

Bcero: 106 |76 30
BoxaeHue*(4) 17
MpumeyaHve:

*(1) 3ayeThbl NPOBOASTCA 3a cHeT y4eBGHOro BpeMeHW, OTBOAMMOrO Ha u3yyeHue
npeagmeTa.

*(2) Ok3ameH no npeameTy «lepsBas NOMOLLb» MPOBOAUTCA 33 CYET BPEMEHM,
OTBOAMMOTO Ha u3y4eHue npeameta (1 yac).

*(3) Sk3aMeH Mo BOX/AEHMIO TPAHCMIOPTHOTO CpeACTBa B 06pasosaTenlbHOM
YUYPEXAEeHUM NPOBOAUTCS 33 CYET YacoB, OTBEAEHHbIX Ha BoxaeHue (1 yac).

*(4) BoxxgeHue npoBoAUTCS BHE CETKM y4eBHoro Bpemenu B obbeme 17 4acos.





